ID 34/2018 - “SERVIZIO DI SMALTIMENTO/RECUPERO DI RIFIUTI SPECIALI NON
PERICOLOSI ABBANDONATI DALLA DITTA ZEC S.R.L. IN VIA GIOVANNI DA
VERRAZZANON. 7 IN NOVARA

quesiti
1) quesito:
quali sono i CER oggetto del servizio
risposta
i CER sono quelli indicati nella Perizia di Stima versione 2 al paragrafo 1. Stima dell’intervento,
qui riportati:

150102 - 191204
191201 - 200301
150103 - 170101
150101 - 191201
200139

Per ogni tipologia di rifiuto (escluso il PET) sono indicati inoltre due codici CER utilizzabili
cosicché si possa individuare i’ attribuzione piu congrua

2) quesito:

la perizia indica i volumi stimati in mc e tramite coefficiente il valori in peso (ton.) Qualora i
quantitativi (ton.) con riscontro a peso presso impianto di destino risultassero maggiori come deve
essere gestita in fatturazione I’eccedente ai valori stimati,

risposta ; |’ appalto ¢ a corpo come indicato al punto 15 del Capitolato Speciale

3) quali sono i termini di pagamento

risposta

I temnpi di pagamento sono quelli previsti dalla Normativa fermo restando quanto disposto ai
punti 15 e 16 del Capitolato speciale di appalto



